

Надо договариваться: Лукашенко о конфликте на Украине

13:02 27.09.2024 (обновлено: 15:26 27.09.2024)



© AP / Evgeniy Maloletka

По словам президента, белорусская сторона "по определенным каналам" поддерживает контакты с Украиной.

МИНСК, 27 сен – Sputnik. Нужно прекращать конфликт на Украине и договариваться о мире, таким мнением поделился белорусский лидер Александр Лукашенко на встрече со студентами в БГУИР.

"Есть определенные границы, рамки. Нам надо договориться с украинцами, надо остановить эту войну", - заявил президент, его слова привела [БелТА](#).

При этом он напомнил, что в годы Второй мировой и Великой Отечественной войны Беларусь вообще уничтожили, но "память человеческая зарубцовывает эти раны".

"Точно так и с украинцами. Только дальше не надо заходить здесь. И так уже наворотили выше крыши. Надо договариваться. Это моя твердая позиция", - сказал Лукашенко.

Он рассказал, что белорусская сторона "по определенным каналам" поддерживает контакты с Украиной.

"С россиянами вы видите наши отношения. И мы стараемся на этих контактах (с Украиной – Sputnik), чтобы нормально было. Зеленский пока этого не слышит и слушать не хочет. Почему? Потому что американцы их толкают к этой войне", - полагает президент.

[Лукашенко призывает завершить конфликт на Украине за столом переговоров>>>](#)

Применение ядерного оружия

Вместе с тем, Лукашенко подчеркнул, что в случае нападения на Беларусь начнется третья мировая война.

При этом он поблагодарил российского коллегу Владимира Путина за поправки в ядерную доктрину, согласно которым при нападении на Россию и Беларусь будет применяться ядерное оружие.

"Как только они нападают на нас (НАТО есть НАТО. Американцы и поляки - они уже выстроились вдоль границы, особенно польской. Знаем, что руководство Польши уже руки потирает), мы применяем ядерное оружие. И Россия за нас втягивается", - заявил президент.

Глава государства уточнил, что на удар ядерным оружием могут ответить, в том числе и по России.

"Поэтому Россия весь арсенал применит. А это уже мировая война. Этого не хочет и Запад. Они к этому не готовы", - сказал президент.

Он также подчеркнул, что "красной линией" в этом вопросе является госграница.

"Наступили на нее - ответ будет мгновенным. Мы к этому готовимся. Я честно и откровенно об этом говорю", - добавил Лукашенко.